
Referat af bestyrelsesmøde 15.09.2021

Konstituering af bestyrelsen efter dette års generalforsamling 
- Formand Anesa Salkovic 
- Næstformand Lars Christoffersen  
- Kasserer Ole Pedersen  
- Sekretær Gitte Nielsen  
- Bestyrelsesmedlem Pia Hagelin   
- 1. suppleant Lise Vork 
- 2. suppleant – vi mangler, rigtig meget, en’ mere i bestyrelsen 

Oliering af træværk  
Den 1.9.2021 har 29 andelshavere meldt oliering af træværk fuldført og det er supergodt, 
men derimod har 11 andelshavere et udestående pt., da de mangler at få olieret deres 
træværk. 

Få det gjort asap og meld ind til bestyrelsen, når det er fuldført.

For en god ordens skyld, vil bestyrelsen lige henlede opmærksomheden på, at når der 
ikke bliver olieret træværk hvert 3. år af den enkelte andelshaver, så tangere det 
misligeholdelse af andelen.

 
Arbejdsdag 2021  
Søndag, d.5.9.2021, blev der gået til den af de fremmødte andelshavere. 

Dagen blev brugt på rengøring og vi sluttede, som vi plejer, med Pizza og hyggelig snak – 
og vi kunne’ sagtens ha’ været flere om de pizzaer, igen i år 😊  

I år deltog 18 andelshavere (21 personer) og de skal derfor have deres 1.000 kr. retur – 
hvilket dog først vil fremgå af huslejeopkrævningen pr. 1.11.2021. 
Der manglede 22 andelshavere på arbejdsdagen og de får derfor ikke penge retur.

Hvorfor er det ikke alle som deltager i vores fælles arbejdsdag??  
Hvad skal der til, for at du deltager??? – send en mail til  gyngemosen@gmail.com eller 
put en seddel i Anesas postkasse i nr.21  
Vi vil rigtig gerne være flere til at passe godt på vores allesammens ”Hus” 😊  

Centralvarmen 
Vi går nu ind i fyringssæsonen og der er opsat en ny udetemperaturmåler på 
fjernvarmeanlægget. Fjernvarmeanlægget vil automatisk regulere fremløbstemperaturen til 
alle radiatorer, alt efter hvor varmt vejret er. 

Derfor skal termostaten på din radiator helst stå fast/stille på et tal, da systemet selv styrer 
varmen, som kommer ud til din radiator og det gælder også til gulvvarmen på 
badeværelset. 

mailto:gyngemosen@gmail.com


En tommelfingerregel siger at termostaten skal stå et sted mellem 2 og 3 hvilket svarer til 
en rumtemperatur på ca. 21-23 grader. 

Ny affaldssortering 
Tilbage i 2018/2019 blev alle boligformer i Gladsaxe kommune pålagt ny affaldssortering 
og nu er det kommet til os, som bor i etageboliger, hvor vi skal sortere alt vores 
husholdningsaffald. 

Grundet denne sortering, så kan affaldsskakten i opgangen ikke længere benyttes og 
affaldsskakten vil derfor blive lukket/aflåst.

Konkret info om hvordan det kommer til at blive og fra hvilken dato det går løs, og hvornår 
skakten bliver lukket – alt den info vil du få i papirform i din postkasse.

Gladsaxe kommune forventer, at alle husstande i Gladsaxe sorterer husholdningsaffald til 
genanvendelse ved slutningen af 2022.  

 Se evt. kommunens hjemmeside omkring sortering af madaffald. 

https://gladsaxe.dk/kommunen/borger/affald-og-genbrug/indsamling-af-madaffald-i-
boligforeninger

Næste bestyrelsesmøde er den 26. oktober 2021, hos Anesa

Referent: Gitte 

 
OBS – Du har også mulighed for at læse referat fra bestyrelsesmødet på hjemmesiden,  

Søterrasserne1.dk  
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